
7° GRADO DE NIVEL PRIMARIO
9928 Respuestas de estudiantes

Departamento donde se ubica la escuela

Departamento Estudiantes

Capital 574

Godoy Cruz 1102

Gral Alvear 373

Guaymallén 1358

Junín 330

La Paz 67

Las Heras 880

Lavalle 341

Luján 492

Maipú 1052

Malargüe 195

Rivadavia 227

San Carlos 277

San Martín 712

San Rafael 1157

Santa Rosa 107

Tunuyán 511

Tupungato 173

Suma total 9928

Organización

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

Siempre A veces Nunca Siempre A veces Nunca

¿Mantienes ordenados los materiales y útiles 
escolares durante toda la jornada de clases?

56% 43% 1% 5532 4275 121

¿Tu carpeta está organizada con carátulas por espacio 
curricular?

88% 11% 1% 8693 1118 117

¿Tienes el horario de clases  pegado en algún lugar 
visible para consultar las materias de cada día?

69% 17% 13% 6889 1735 1304

¿Colocas número, nombre y materia a cada hoja de tu 
carpeta?

69% 28% 4% 6825 2742 361

¿Colocas la fecha  antes de iniciar cada tarea del día? 92% 7% 1% 9166 661 101

¿Anotas las tareas y evaluaciones para la próxima 
clase?

54% 38% 7% 5385 3810 733

¿Planificas un tiempo  para estudiar y completar las 
tareas en casa?

45% 49% 6% 4434 4868 626



Herramientas / Estrategias para recordar tareas, materiales, evaluaciones

¿Cómo haces para recordar que tareas 
debes entregar, fechas de 
evaluaciones programadas, materiales 
que debes llevar a clase, etc.?

%
Cantidad de 
estudiantes

Agenda personal 29% 2830

Celular 6% 632

Cuaderno de comunicaciones 1% 109

Familia 0% 47

Memoria 1% 130

No registro en ningún lado 6% 564

Organizador semanal áulico 11% 1135

Otro 1% 98

Pregunto a mis compañeros 23% 2263

Profe / seño 0% 11

Una hoja al inicio o final de la carpeta 21% 2109

Suma total 100% 9928

Ayuda en la organización de las tareas escolares

¿Quién te ayuda a organizarte con las 
tareas escolares?

% Cantidad de 
estudiantes

Algún compañero 6% 626

Algún miembro de la familia 42% 4184

Los profes 20% 1947

Me las arreglo solo/a 31% 3063

Otro* 1% 108

Suma total 100% 9928

*Incluye las respuestas que contienen más de una opción. 

Revisión de contenidos y aprendizajes

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

SIEMPRE A VECES NUNCA SIEMPRE A VECES NUNCA 

Cuando te das cuenta de que no 
entiendes una actividad escolar,  
¿solicitas que te expliquen, preguntas 
lo que no comprendiste?

42% 55% 3% 4170 5493 265

Luego de recibir una evaluación o 
trabajo corregido,  ¿revisas en qué te 
equivocaste?

68% 28% 4% 6755 2732 441



1° AÑO DE SECUNDARIA QUE NO RECIBIRÁN ORGANIZADORES 
2375 Respuesta de Estudiantes

Departamento donde se ubica la escuela

Respuesta según departamento

Departamento Estudiantes

Capital 111

Godoy Cruz 121

Gral Alvear 13

Guaymallén 463

Junín 196

La Paz 1

Las Heras 137

Lavalle 83

Luján 91

Maipú 278

Malargüe 1

Rivadavia 157

San Martín 241

San Rafael 306

Tunuyán 38

Tupungato 138

Total 2375

Organización 

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

Siempre A veces Nunca Siempre A veces Nunca

¿Mantenés ordenados los materiales y útiles escolares 
durante toda la jornada de clases?

61% 38% 1% 1453 903 19

¿Tu carpeta está organizada con carátulas por espacio 
curricular?

87% 12% 1% 2064 291 20

¿Tenés el horario de clases pegado en algún lugar 
visible para consultar que materias tenés cada día?

74% 15% 11% 1761 348 266

¿Colocas número, nombre y materia a cada hoja de tu 
carpeta?

67% 30% 3% 1590 712 73

¿Colocás la fecha antes de iniciar cada tarea del día? 89% 10% 1% 2112 230 33

¿Anotás las tareas y evaluaciones para la próxima 
clase?

56% 37% 6% 1340 887 148

¿Planificás un tiempo para estudiar y completar las 
tareas en casa?

46% 49% 6% 1090 1152 133



Herramientas / Estrategias para recordar tareas, materiales, evaluaciones

¿Cómo haces para recordar que tareas 
debes entregar, fechas de 
evaluaciones programadas, materiales 
que debes llevar a clase, etc.?

%
Cantidad de 
estudiantes

Agenda 21% 504

Una hoja al inicio o final de la carpeta 31% 729

Celular 18% 420

Pregunto a mis compañeros 24% 566

No registro en ningún lado 5% 129

Organizador semanal áulico 1% 27

Ayuda en la organización de tareas escolares

¿Quién te ayuda a organizarte con las 
tareas escolares?

%
Cantidad de 
estudiantes

Algún compañero 7.9% 187

Familia 37.5% 890

Los profes 15.1% 359

Me las arreglo solo 38.4% 912

Coordinador pedagógico 0.3% 8

Profesor de apoyo 0.6% 14

Preceptor 0.2% 5

Revisión de contenidos y aprendizajes

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

SIEMPRE A VECES NUNCA SIEMPRE A VECES NUNCA 

Cuando te das cuenta de que no 
entiendes una actividad escolar,  
¿solicitas que te expliquen, preguntas 
lo que no comprendiste?

43% 54% 3% 1010 1294 71

Luego de recibir una evaluación o 
trabajo corregido,  ¿revisas en qué te 
equivocaste?

67% 29% 4% 1585 687 103



Cuadernillo "Secundaria a la vista"

1727 ESTUDIANTES RESPONDIERON HABER USADO LOS CUADERNILLOS (72% DE RESPONDENTES)

¿Cuando los Usaste? Respuestas

En 1° año 200

En 7° grado 855

En 7° y ahora en 1° 712



1° AÑO DE SECUNDARIA QUE RECIBIRÁN ORGANIZADORES PARA EL AULA 
365 Respuestas de Estudiantes

Escuelas

Escuelas Estudiantes

4014 MAYOR JORGE GARCÍA 22

4017 BERNARDINO IZUEL 43

Respondieron 365 estudiantes de 17 escuelas

4042 MARCELINO H. BLANCO 11

4075 PRUDENCIO VIDAL AMIEVA 1

4086 CACIQUE GUAYMALLEN 42

4116 JUAN PABLO II 48

4140 ARMANDO TEJADA GÓMEZ 16

4169 DR. BERNARDO SAMUEL LEIVA 3

4184 CARLOS ALBERTO MASOERO 10

4199 MARÍA LUISA DEGNI 46

4234 Ing. Ag. Silvio José Lanati 1

4241 S/NOMBRE 19

4243 S/NOMBRE 42

4248 El Divisadero 23

4251 ANDREA ANALÍA AGUIRRE 15

4253 PROF AURORA ANGELICA TORRES 22

4257 S/NOMBRE 1

17 escuelas 365

Organización 

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

Siempre A veces Nunca Siempre A veces Nunca

¿Mantenés ordenados los materiales y útiles escolares 
durante toda la jornada de clases?

65% 34% 1% 237 125 3

¿Tu carpeta está organizada con carátulas por espacio 
curricular?

89% 10% 1% 325 38 2

¿Tenés el horario de clases pegado en algún lugar visible 
para consultar que materias tenés cada día?

74% 13% 12% 271 49 45

¿Colocas número, nombre y materia a cada hoja de tu 
carpeta?

70% 26% 4% 256 96 13

¿Colocás la fecha antes de iniciar cada tarea del día? 92% 8% 1% 334 29 2

¿Anotás las tareas y evaluaciones para la próxima clase? 49% 43% 8% 179 156 30

¿Planificás un tiempo para estudiar y completar las tareas 
en casa?

44% 49% 7% 161 180 24



Herramientas / Estrategias para recordar tareas, materiales, evaluaciones

¿Cómo haces para recordar que tareas 
debes entregar, fechas de evaluaciones 
programadas, materiales que debes llevar 
a clase, etc.?

%
Cantidad de 
estudiantes

No registro en ningún lado 7% 24

Organizador semanal áulico 3% 11

Pregunto a mis compañeros 25% 92

Celular 21% 76

Agenda personal 22% 79

Una hoja al inicio o final de la carpeta 23% 83

Ayuda en la organización de tareas escolares

¿Quién te ayuda a organizarte con las 
tareas escolares?

%
Cantidad de 
estudiantes

Algún compañero 7% 27

Algún miembro de la familia 49% 178

Me las arreglo solo 31% 114

Los profes 13% 46

Revisión de contenidos y aprendizajes

PORCENTAJE CANTIDAD ESTUDIANTES

SIEMPRE A VECES NUNCA SIEMPRE A VECES NUNCA 

Al no entender una actividad escolar, 
¿solicitas que te expliquen, preguntas lo 
que no comprendiste?

39% 58% 3% 142 213 10

Luego de recibir una evaluación o trabajo 
corregido, ¿revisas en qué te equivocaste?

61% 32% 7% 224 117 24
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